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1. Objetivos y Metodología



Informe de Opinión Pública para la Intendencia Municipal de Canelones 

con relevamiento y análisis de las siguientes dimensiones:

▪ Evaluación de gestión de la Intendencia.

• Gestión general

• Emergencia sanitaria.

▪ Opinión sobre fideicomiso para obras.

1.1 Objetivos



1.2 Metodología 

- Tipo de estudio: Encuesta vía telefonía celular.

- Duración de la encuesta: 10 minutos

- Universo: Hombres y mujeres mayores de 18 años residentes en el departamento de Canelones.

- Muestra: 400 casos.

- Muestreo: Aleatorio estratificado con cuotas por sexo, edad y nivel educativo.

- Margen de Error Muestral: +/- 4.9% para un nivel de confianza del 95%.

- Marco Muestral: Bases de telefonía celular y números rango de telefonía celular.

- Fecha de realización de las encuestas: 10 al 13 de mayo de 2022.

- Supervisión y control de campo: Escucha telefónica del 10% de encuestas. Grabación del 100%

de las encuestas.

Encuesta Telefónica



1.3 Caracterización de la muestra
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Hombre Mujer

Sexo Edad
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18 a 34 35 a 59 60 o más

Localidad Nivel educativo

41

40

19

Bajo

Medio

Alto

Nota metodológica: La categoría “Nivel educativo” corresponde a: “Bajo”: hasta ciclo básico completo, “Medio”:

ciclo básico completo/ bachillerato/UTU completo e incompleto, “Alto”: terciario completo e incompleto
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Zona Noroeste

Zona Sureste

N = 400
Encuestados que residen en 

Canelones



2. Evaluación de gestión departamental



2.1 Evaluación de gestión departamental
N = 400

Encuestados que residen en 
Canelones

“¿Usted diría que la actual gestión de la Intendencia de Canelones encabezada por YamandúOrsi es muy buena, buena, ni buena ni mala, mala o muymala?”
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Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

62% aprueba la gestión
departamental de la
Intendencia de Canelones



2.2 Evaluación de gestión departamental (2019-2022)
N = 400

Encuestados que residen en 
Canelones

“¿Usted diría que la actual gestión de la Intendencia de Canelones encabezada por YamandúOrsi es muy buena, buena, ni buena ni mala, mala o muymala?”
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2.3 Evaluación de gestión departamental
N = 400

Encuestados que residen en 
Canelones

“¿Usted diría que la actual gestión de la Intendencia de Canelones encabezada por YamandúOrsi es muy buena, buena, ni buena ni mala, mala o muymala?”
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20 17
23 19 19 24

17
22 19 20 19

42 43
41

43 43 38
40

43
38

47 46

27 30 25 31
22

32
33

23
31

25 24

4 5 3
2

8
1

3 5 4
5

4
3 4

3
5 3 3 3 4
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Hombre Mujer 18 a 34 35 a 59 60 o más Zona noroeste Zona sureste Bajo Medio Alto

Total Sexo Edad Localidad Nivel educativo

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala Ns/Nc



2.4 Evaluación gestión Dptal – Políticas culturales y deportivas

“Y respecto a las políticas culturales y deportivas, Usted diría que la gestión de la Intendencia es”

N = 400
Encuestados que residen 

en Canelones
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Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

64% aprueba la gestión departamental
de la Intendencia de Canelones en
políticas deportivas y culturales.



2.5 Evaluación gestión Dptal – Políticas culturales y deportivas
N = 400

Encuestados que residen 
en Canelones
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Hombre Mujer 18 a 34 35 a 59 60 o más Zona noroeste Zona sureste Bajo Medio Alto

Total Sexo Edad Localidad Nivel educativo

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

“Y respecto a las políticas culturales y deportivas, Usted diría que la gestión de la Intendencia es”

+58 +51 +64 +53 +55 +69 +65 +53 +58 +57 +58



2.6 Opinión sobre autorización de venta de alimentos fraccionados

“Respecto a la medida tomada por la Intendencia de Canelones de habilitar la venta de alimentos fraccionados en pequeños comercios, usted está”

N = 400
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Totalmente de acuerdo Bastante de acuerdo Ni de acuerdo de ni en desacuerdo

Bastante en desacuerdo Totalmente en desacuerdo Ns/Nc

86% está de acuerdo con medida de
venta de alimentos fraccionados.



2.7 Opinión sobre autorización de venta de alimentos fraccionados

“Respecto a la medida tomada por la Intendencia de Canelones de habilitar la venta de alimentos fraccionados en pequeños comercios, usted está”

N = 400
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Hombre Mujer 18 a 34 35 a 59 60 o más Zona noroeste Zona sureste Bajo Medio Alto

Total Sexo Edad Localidad Nivel educativo
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2.8 Cercanía percibida de la IC durante la pandemia

“Según su opinión, ¿durante el período de la pandemia el gobierno de Canelones estuvo muy cercano, bastante cercano, bastante lejano o muy lejano a la población del departamento?”

N = 400
Encuestados que residen 

en Canelones

16

52

13

6

14

Muy cercano Bastante cercano Bastante lejano Muy lejano Ns/Nc

68% considera que el gobierno de
Canelones estuvo muy o bastante
cercano a la población del
departamento durante la etapa de la
pandemia



2.9 Cercanía percibida de la IC durante la pandemia

“Según su opinión, ¿durante el período de la pandemia el gobierno de Canelones estuvo muy cercano, bastante cercano, bastante lejano o muy lejano a la población del departamento?”

N = 400
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Hombre Mujer 18 a 34 35 a 59 60 o más Zona noroeste Zona sureste Bajo Medio Alto

Total Sexo Edad Localidad Nivel educativo

Muy cercano Bastante cercano Bastante lejano Muy lejano Ns/Nc

+48 +41 +55 +44 +48 +53 +47 +49 +50 +49 +45



2.10 Evaluación - Oportunidades Laborales y Jornales Solidarios

“Y respecto a las políticas culturales y deportivas, Usted diría que la gestión de la Intendencia es”

N = 400
Encuestados que residen 

en Canelones
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5
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21

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

59% evalúa favorablemente el programa
de Oportunidades Laborales y Jornales
Solidarios.



2.12 Evaluación - Oportunidades Laborales y Jornales Solidarios
N = 400

Encuestados que residen en 
Canelones

“Según su opinión, el Programa de Oportunidades Laborales y Jornales Solidarios en el Departamento de Canelones ha funcionado… (LEER OPCIONES)”
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Hombre Mujer 18 a 34 35 a 59 60 o más Zona noroeste Zona sureste Bajo Medio Alto

Total Sexo Edad Localidad Nivel educativo

Muy bien Bien Ni bien ni mal Mal Muy mal Ns/Nc



2.13 Evaluación – Trámites de registro civil
N = 400

Encuestados que residen en 
Canelones

“Según su opinión, los trámites de registro civil como casamientos y partidas de nacimiento y defunciones en el Departamento de Canelones están funcionando (LEEROPCIONES)”
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33

Muy bien Bien Ni bien ni mal Mal Muy Mal Ns/Nc

51% considera que los trámites de
partidas de nacimiento, casamientos y
defunciones en Canelones y el gobierno
nacional trabajaron de forma muy o
bastante coordinada durante la etapa de
la pandemia. Existe un alto % de no
respuesta, 33%.



2.14 Evaluación – Trámites de registro civil
N = 400

Encuestados que residen en 
Canelones

“Según su opinión, los trámites de registro civil como casamientos y partidas de nacimiento y defunciones en el Departamento de Canelones están funcionando (LEEROPCIONES)”
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Hombre Mujer 18 a 34 35 a 59 60 o más Zona noroeste Zona sureste Bajo Medio Alto

Total Sexo Edad Localidad Nivel educativo

Muy bien Bien Ni bien ni mal Mal Muy mal Ns/Nc



2.15 Organismos encargados de trámites de registro civil

“Y según lo que usted sabe ¿quién es el encargado de la ejecución de casamientos y trámites de partida de nacimientos y defunciones en el Departamento de Canelones?”

N = 400
Encuestados que residen en 

Canelones
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3. Conocimiento y opinión sobre 
fideicomiso departamental para 

obras públicas



3.1 Aprobación del fideicomiso – Acuerdo o Desacuerdo

“Demodo general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la aprobación de dicho fideicomiso para obras en Canelones?”

N = 400
Encuestados que residen en 

Canelones
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5

14

15

De acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo En desacuerdo Ns/Nc

67% está de acuerdo con la aprobación
del fideicomiso para obras en Canelones



3.2 Aprobación del fideicomiso – Acuerdo o Desacuerdo

“Demodo general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la aprobación de dicho fideicomiso para obras en Canelones?”

N = 400
Encuestados que residen en 

Canelones
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Hombre Mujer 18 a 34 35 a 59 60 o más Zona Noroeste Zona Sureste Bajo Medio Alto

Total Sexo Edad Localidad Nivel educativo

De acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo En desacuerdo Ns/Nc

+53 +45 +60 +48 +60 +47 +46 +59 +51 +56 +56
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